

齐鲁妇产科姜洁教授周四淄博坐诊

生孩子到世博 齐鲁医院妇产科专家365天保驾

11月23日(本周四),齐鲁医院妇产科姜洁教授将在世博高新医院坐诊。据介绍,目前,有很多山东大学齐鲁医院的知名妇产科专家,长期轮流在世博高新医院坐诊,确保365天每天在世博高新医院妇产科都有齐鲁医院妇产专家为母婴保驾。

世博高新医院作为山东大学齐鲁医院合作医院,与齐鲁医院建立了良好的合作关系。齐鲁医院每天都会派

不同专业的知名专家在世博高新医院坐诊。

妇产科是山东大学齐鲁医院的重点科室,是国家级重点学科,在全国都名列前茅。本周齐鲁医院妇产专家的到来,可以让淄博人民在家门口就能享受到齐鲁医院先进的医疗服务。如果您或您的家人也有孕育一个健康聪明宝宝的计划,也想不出淄博让山东大学齐鲁医院妇产科专家为母婴保驾护

航,抓紧时间去世博高新医院妇产科建档。

姜洁教授简介

医学博士、教授、主任医师,博士研究生导师。1988年毕业于山东医科大学医学系,1998.12获医学博士学位,2007.05-2008.03美国托马斯杰佛逊大学Kimmel癌症中心高级访问学者。现任山东大

学齐鲁医院妇产科副主任,山东省抗癌协会妇科肿瘤专业委员会副主任委员,山东医学学会计划生育专业委员会副主任委员,山东省医师协会妇产科分会委员、秘书,《现代妇产科进展》杂志常务编委、兼职编辑。主攻妇科良、恶性肿瘤的诊断、手术、化学、免疫学等综合治疗以及妇科腔镜在妇科良、恶性肿瘤中的应用。主持国家自然科学基金面上

项目3项,山东省中青年科学家奖励基金2项、山东省自然科学基金和山东省科技攻关项目各1项。获山东省科技进步三等奖首位1项、教育部科技进步一等奖第4位1项,山东省科技进步二等奖第三位1项,山东省科技进步三等奖三位4项。发表SCI论文10余篇,国家级核心期刊论文50余篇,主编或参编著作多部。

六旬老人吐字不清、走路不稳 说话时都会“断片”

世博高新医院射波刀精准治疗脑转移瘤

不开刀不出血 患者5个肿瘤病灶消除重获清醒头脑

今年60岁的荣先生患上了脑转移瘤,最近还出现了吐字不清、走路不稳的症状,说话时甚至都会“断片”,后来他来到世博高新医院肿瘤临床医学中心接收救治。经过医院先进的新一代射波刀的治疗后,目前情况已大为好转。

患上脑转移瘤 六旬翁说话“断片”

据了解,荣先生患上脑转移瘤后,曾在家人的陪伴下,几经辗转到多家医院确诊并治疗。因为病情严重,尽管四处求医,并在外院治疗多时,病情一直没有太大起色,为了治病,荣先生一家原本还算比较平静幸福的生活,又被病魔生生打破了。本就不算很富裕的家庭,更是捉襟见肘。即使如此,荣先生的家人依然告诉医生:“花再多的钱也没关系,只要治好我家老爷子的病就行。他是我们一家人的精神支柱啊。”

在多家医院治疗,并住院多日,荣先生依然存在思维混乱、行动不稳的症状,家人和医院都有点绝望了。后来,他的家人听说世博高新医院拥有先进的大型肿瘤治疗设备,



有不少患者都在这里得到了比较满意的治疗结果。于是,他的家人陪他转院到世博高新医院。

“患者的病情发展很快,仅仅8天的时间,肿瘤病灶就从3个发展成5个,而且

肿瘤有出血,如果采取一般的治疗方式,很容易达不到有效的治疗量,无法抑制肿瘤的生长,所以我们决定用射波刀进行治疗。”世博高新医院肿瘤科张晓莉主任告诉记者。

射波刀精准治疗 病灶日渐“枯萎”

在利用最新一代射波刀手术机器人对患者荣先生的肿瘤病灶进行治疗后,收到了令人惊喜的效果:5个病灶全部被打掉。且荣先生没有不良反应,目前已经出院,在出院时,走路不稳、吐字不清、思维混乱等症状也已经全部消失。后来,荣先生又多次前往世博高新医院复查,医生发现,原本存在于荣先生脑部的出血灶也得到了清除,肿瘤病灶明显缩小。

据了解,射波刀又称“立体定位射波手术平台”,是全球最新型的全身立体定位肿瘤放射外科治疗设备,是非流血的外科治疗方法。它可治疗全身各部位的肿瘤,只需1~5次的照射,即可杀死肿瘤组织细胞,是唯一综合

“无伤口、无痛苦、无流血、无麻醉、恢复期短”等优势的全身放射手术形式,患者术后即可出院。

据张晓莉主任介绍,世博高新医院的射波刀是目前已投入使用的最先进第五代射波刀。“第五代射波刀手术平台是目前全球最新型的图像引导全身立体定向肿瘤放射外科治疗设备。它在图像引导下,计算机控制机器人操纵加速器实时动态追踪肿瘤,高精度、大剂量直接摧毁全身各部位的肿瘤。”张晓莉主任介绍,与其他放疗设备相比,射波刀的适应症更广、精度更高、疗程更短、疗效更好,肿瘤局部控制率可以由60%提高到90%,患者总体生存期延长、生存质量明显改善,且不良反应很少。

省肿瘤医院专家周五周六世博高新医院义诊

免挂号费专家费 涵盖肿瘤外科内科放疗影像等专业 提供综合肿瘤治疗方案 义诊咨询电话2326666

11月24日至25日(周五周六)上午9:30,山东省肿瘤医院专家团队将在世博高新医院举行大型肿瘤义诊。省肿瘤医院五位知名专家教授齐聚淄博,涵盖了肿瘤外科、内科、放疗、影像等专业,为患者提供综合肿瘤治疗方案。

不久前,世博高新医院与山东省肿瘤医院举行签约揭牌仪式,世博高新医院正式成为山东省肿瘤医院合作医院。双方签约后,山东省肿瘤医院派专家到世博高新医院坐诊,减少淄博患者去外地市治疗的奔波之苦,使其

在家门口就可以享受到国际和国内的先进诊疗技术。据介绍,省肿瘤医院专家义诊免收挂号费和专家费。

目前省肿瘤医院专家团队已经来淄博,在世博高新医院举行了两次义诊,为众多肿瘤患者解除了疾病困扰,不少周边区县的肿瘤患者也慕名到世博高新医院找省肿瘤医院专家诊治。

肿瘤治疗是一个异常复杂的过程,需要内科、外科、介入科、放疗科、病理科、影像科等协同合作,才能实现肿瘤治疗效果最大化。省肿

瘤医院引领肿瘤治疗进入综合治疗时代。多学科专家对病情进行全面评估后,再制定个体化诊断和治疗方案,从而达到最佳治疗效果,让肿瘤患者治疗少走弯路。

本周到世博高新医院参加义诊的省肿瘤医院专家包括了肿瘤内科外科,影像和放疗等专业,涵盖了肿瘤的诊断和各种治疗方式。省肿瘤医院专家团队将为肿瘤患者进行全面综合评估,提供最佳治疗方案。如果您有肿瘤方面的困惑,抓紧时间去世博高新医院找省肿瘤医院专家诊治。



省肿瘤医院专家义诊现场。